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2015 – 2016 BAŞAKŞEHİR KIZ ANADOLU İMAM HATİP LİSESİ MÜDÜRLÜĞÜ
OKUL AİLE BİRLİĞİ GENEL KURUL TOPLANTISI
OKUL AİLE BİRLİĞİ
2015 – 2016 ÖĞRETİM YILI AÇILIŞ DÖNEMİ
2014-2015 FAALİYET RAPORU 
Başakşehir Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi Okul Aile Birliği olarak, yapılması ve alınması gereken tüm iş ve işlemler Yönetim Kurulu kararı alınarak gerçekleştirilmiştir. Yapılan işlemlerin hepsi resmi kayıt altına alınmış, gerek faturaları gerekse ödemelere ait evrakları muhafaza edilmiştir.

   Yapılan iş ve işlemler ile ilgili imza altına alınan kararların düzenli şekilde ‘’ Karar Defterine’’ yazılmış – yapıştırılmış, ekleri  de dosyalanmıştır.
    Yönetim Kuruluna ait Dernek Gelir Gider Defterine bütün gelirler ile giderlerin düzenli şekilde işlenmiştir.
    Yapılan işlemlerin ödemesi için Okul Aile Birliğimiz hesabı TÜRKİYE FİNANS KATILIM BANKASI'ndan para çekimi düzenli şekilde yapılmıştır. 2015-2016 yılında ise VAKIFLAR BANKASI METROKENT ŞUBESİ'nde açılan hesaptan yapılan harcamalar kadar para çekilmiştir.  Okul Aile Birliği Yönetim Kurulumuz tarafından yapılan çalışmaların hepsi yerinde ve  zamanında yapılmıştır. Veli bağışları ve çeşitli gelirler olmak üzere toplam 68.220 TL  (Altmışsekizbinikiyüzyirmilira) hesabımızda para toplanmıştır. Kurulumuz tarafından yapılan harcama ise 60.818.74 TL (Altmışbinsekizyüzonsekizlirayetmişdörtkuruş) dir.  Birliğimiz 2015 – 2016  Eğitim Öğretim yılı başında gelen veli bağışları ile birlikte banka hesabımızda    7.401 TL (Yedibindörtyüzbirlira) nakit bulunmaktadır. 
Tüm üyelerimize hizmetleri için teşekkür ederiz.
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